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第２回 高砂市成年後見制度利用促進計画策定委員会議事録【概要】 

 

日時：令和３年 11月 24日（水）午後 1時 30分～午後 3時 

場所：ユーアイ帆っとセンター１階 交流スペース１、２ 

 

１ 開 会 

（１）あいさつ 

２ 議 題 

（１）高砂市成年後見制度利用促進基本計画素案について 

（２）次回開催日程について 

（３）その他 

３ 閉 会 

 

（１）高砂市成年後見制度利用促進基本計画素案について 

○「計画の位置づけと期間」に法律の第 14条第２項があったほうがよいのでは。 

⇒第２項の条例設置審議会は計画の位置づけと直接関係ない旨を説明。 

○統計データで「○月現在」という表記がある部分とない部分があり、統一したほうがよいので

は。 

○８ページの「２）成年後見制度の利用状況」の表記で、資料を差し替えたため、療育手帳 A判

定・精神障害者保健福祉手帳１級に限定する必要はない。 

○本会議は高砂市の成年後見制度の運用について話し合う場という認識でいいか。 

  ⇒委員長より、成年後見制度利用促進法に基づき、成年後見に関する計画を作成する会議であ

る旨を説明。 

○成年後見制度を利用する前だけでなく、利用後も含め検討するのか。 

  ⇒委員長より、市と関係機関が連携し、成年後見が必要な人を、後見人も含め支える旨を説明。 

○30ページ、「１）中核機関の整備・運営」について、２段階で整備・運営を行うとのことだが、

ステップ２になっても市が中核機関としてコーディネートをしてもらえるのか。 

  ⇒副委員長より、令和６年度から委託となっても、市は継続して支援していく旨を説明。 

○「市の関係各課による連携」という表記があることも重要なポイントである。 

○22ページ、「１.計画の目的」の２行目から３行目のところの表記がおかしいので、調整してほ

しい。 

 ⇒副委員長より、修正をする旨を説明。 

○34ページの「第５章 計画の推進・評価」で「計画を推進し、それらの進捗状況については市

が取りまとめます」「この計画を着実に進めていきます」とあるが、当たり前のことであり、あ

えて書く必要はあるのか。 

 ⇒委員長より、市に動いてほしいという思いで、あえて入れた旨を説明。 

○32ページの「３）相談機能の整備・強化」のステップ１で「成年後見調整会議」、その下で「支

援検討委員会」とあるが、同じものであるなら統一したほうがよい。 

 ⇒表現を改める旨を説明。 
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○提言書では相談・支援の流れの表があり、その表を入れたほうがよいのでは。 

 ⇒議論の結果、掲載する方向となり、掲載場所は正副委員長及び事務局にて検討する方向で決

定。 


